

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Rady (UE) 2015/652 z dnia 20 kwietnia 2015 r. ustanawiającej metody obliczania i wymogi w zakresie sprawozdawczości zgodnie z dyrektywą 98/70/WE Parlamentu Europejskiego i Rady odnoszącą się do jakości benzyny i olejów napędowych**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 107 z dnia 25 kwietnia 2015 r.)*

Strona 31, załącznik I, część 1, pkt 3, formuła dotycząca intensywności emisji gazów cieplarnianych w odniesieniu do danego dostawcy:

zamiast: „GHH<sub>x</sub>”,

powinno być: „GHG<sub>x</sub>”.

---